

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
ИЗДАЊЕ ГРАДСКОГ ОДБОРА КРАГУЈЕВАЦ -бесплатан примерак-

БРОЈ 688

ГОДИНА X

КРАГУЈЕВАЦ, децембар 1999.

## ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ И ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ НАЈБОЉИ ПРЕДСТАВНИЦИ СРПског НАРОДА

*У суботу, 4. децембра 1999. године  
Општински одбор Српске  
радикалне странке у Крагујевцу  
одржао је седницу*

ОПШТИНСКИ ОДБОР СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ КРАГУЈЕВАЦ ЈЕДНОГЛАСНО ЈЕ ДОНЕО ОДЛУКУ ДА ПЕТОМ ОТАЦБИНСКОМ КОНГРЕСУ ЗА ПРЕДСЕДНИКА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ПРЕДЛОЖИ ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА, А ЗА ЗАМЕНИКА ПРЕДСЕДНИКА ТОМИСЛАВА НИКОЛИЋА.

ЊИХОВА КАНДИДАТУРА ПРОИСТЕКЛА ЈЕ ИЗ ОГРОМНОГ УГЛЕДА КОЈИ УЖИВАЈУ У СРПСКОМ НАРОДУ КАО НЕПОКОЛЕБЉИВИ БОРЦИ ЗА СРПСКЕ НАЦИОНАЛНЕ ИНТЕРЕСЕ, ПРАВДУ И ЈЕДНАКОСТ, ЈЕДИНСТВО СРПСКОГ НАРОДА И ДРЖАВЕ. ИЗУЗЕТНА СПОСОБНОСТ, ОДГОВОРНОСТ И НАДМОЋ У ПОЛИТИЧКОМ ДЕЛОВАЊУ ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА И ТОМИСЛАВА НИКОЛИЋА ДОПРИНЕЛИ СУ ПОВЕЋАЊУ ПОПУЛАРНОСТИ И УГЛЕДА ЊИХ САМИХ И СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ У ЦЕЛИНИ. У ОБАВЉАЊУ СВИХ ДРЖАВНИХ ПОСЛОВА ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ И ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ, ЗАСТУПНИЦИ МОДЕРНИХ ПОЛИТИЧКИХ ИДЕЈА, ИСКРЕНИ ПОШТОВАОЦИ УСТАВНОСТИ, ЗАКОНИТОСТИ И ДЕМОКРАТСКИХ НАЧЕЛА ПОКАЗАЛИ СУ ПАМЕТ, МУДРОСТ, ЗНАЊЕ И ПОШТЕЊЕ, ЗАСТУПАЈУЋИ ЈАСНЕ И ДОСЛЕДНЕ ПОЛИТИЧКЕ СТАВОВЕ. СРПСКИ РАДИКАЛИ КРАГУЈЕВЦА СМАТРАЈУ ДА СУ ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ И ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ НАЈБОЉИ ПРЕДСТАВНИЦИ СРПСКОГ НАРОДА, ЉУДИ КОЈИ УЗ ШИРОКО ОБРАЗОВАЊЕ И ЕЛОКВЕНЦИЈУ ПОСЕДУЈУ ИЗУЗЕТНЕ ВРИНЕ, ХРАБРОСТ И ВИСОКЕ МОРАЛНЕ ВРЕДНОСТИ. ЊИХОВ ИЗБОР НА РУКОВОДЕЋА МЕСТА У СРПСКОЈ РАДИКАЛНОЈ СТРАНЦИ ГАРАНТОВАО БИ ЈОШ ВЕЋИ УСПЕХ И НАСТАВАК ПАТРИОТСКЕ, ОДГОВОРНЕ И СЛОБОДАРСКЕ ПОЛИТИКЕ СРПСКИХ РАДИКАЛА.



# „РАДИКАЛСКИ ТАЛАСИ“ У КРАГУЈЕВЦУ

Сваког петка у 21,45 у изнајмљеном термину на приватној телевизији „Канал 9“ емитују се „Радикалски таласи“, информативна емисија са јасно препознатљивом уређивачком концепцијом у функцији истинитог, правременог, патриотског информисања, које је толико недостајало у медијском простору Крагујевца и Шумадије. Служећи се истином, објективношћу и аргументима, српски радикали се и оваквим начином одбране супротстављају, сада већ модификованој агресији западних сила, које по сваку цену покушавају да спроведу медијску окупацију над целом територијом Републике Србије. За такве циљеве и вођење психолошко-пропагандног рата против наше државе и народа, светским насилницима одано служе медији итекако зависни од својих западних газда, попут Радио-телевизије Крагујевац која својом изразито антисрпском уређивачком политиком представља најбољи пример злоупотребе слободе јавне речи. Пронатовски информативни програм РТК обилује лажима, израженим медијским манипулацијама, а огромне новчане, милионске износе, отете од осиромашених Крагујевчана локални властодршци из пропале коалиције „Заједно“ користе за вршење субверзивних делатности против наше земље и промовисање најгорих могућих издајника који пропагирају подаништво и разбијање наше отаџбине, а све за рачун западних сила и НАТО пакта.

Насупрот таквом информисању које је у служби америчког хегемонизма и тоталитаризма и



РАДИКАЛСКИ ТАЛАСИ  
ПЕТАК 21,45  
КАНАЛ 9

које подстиче оправдани револт и бес грађана, почетак емитовања „Радикалских таласа“ у нашем граду изазива изузетно позитивне реакције код огромне већине патриотски опредељеног народа. Емисија „Радикалски таласи“, са изузетно добро осмишљеним садржајем наилази на неподељене симпатије код грађана, пажњу привлаче прилози о најактуелнијим политичким догађајима, херојској одбрани наше државе и народа од агресије светских моћника, о јасно документованом издајничком деловању српских петокOLONаша, као и интервјуи са истакнутим функционерима Српске радикалне странке, а на захтев гледалаца и у наредним емисијама наставиће се емитовање серијала под називом „Досије Београд“, који аргументовано говори о корупционашким и криминалним аферама београдске локалне власти. Млади, образовани, агилни новинари „Радикалских таласа“ предвођени

главним и одговорним уредником Александром Вучићем, генералним секретаром Српске радикалне странке и министром за информисање у Влади народног јединства Републике Србије, трагајући за истином увек се налазе на изворишту правих информација, руковођени патриотизмом успешно се супротстављају грубим насртајима и медијским притисцима на слободу и достојанство српског народа, показујући при том изузетно знање, инвентивност, виспреност и професионализам у стварању веома гледаног и квалитетног информативног програма, који приказује стварност, и како то најавна емисије каже „оно што нигде друго не можете видети, оно што нигде друго не можете чути“.

Оснивач и издавач:  
*др Војислав Шешељ*  
Главни и одговорни уредник:  
*Синиша Аксентијевић*  
Заменик главног и одговорног уредника  
*Душан Весић*  
Помоћник главног и одговорног уредника  
*Јасна Олујић*  
Редакција:  
*Момир Марковић,*  
*Наташа Јовановић,*  
*Јадранка Шешељ,*  
*Јана Живаљевић,*  
*Александар Вучић, Огњен*  
*Михајловић, Весна Арсић, Коста*  
*Димитријевић, Ивана Ђурић,*  
*Драгољуб Стаменковић, Весна*  
*Зобеница, Весна Марић*  
Издање уређено и припремио:  
*Небојша Јовановић*

Штампа:  
*Штампарија ГРАФОПРОМЕТ*  
*Крагујевац*  
Редакција прима пошту на адресу:  
*„Велика Србија“, Трг победе 3,*  
*11080 Земун*  
Тираж: 5.000 примерака

## БЕРЛИНСКЕ ПУДЛИЦЕ НА ЛАНЦУ СВОЈИХ НАТО ГАЗДА

Најновији сусрет српских петоколониша - бескичмењака и њихових налогодаваца у Берлину, седишту нацистичко-фашистичког покрета из II светског рата, показује да неонацисти попут Клинтона, Олбрајтове, Фишера, у српским квислинзима имају слепо одане послушнике који не скривају своју оданост, снисходљивост и приврженост према тим ратним злочинцима, убицама српске деце и нејачи, рушитељима наше отаџбине, истакла је Наташа Јовановић, савезни посланик и председник Шумадијског окружног одбора Српске радикалне странке, на конференцији за новинаре у Крагујевцу. Чланколист Драшковић, Букановић, Ђинђић исказали су још једном своју опсесију змијоликом мрзитељском Срба, Мадлен Олбрајт, према којој очигледно изражавају патолошку наклоност, у чему предњачи Вук Драшковић који је једној таквој сподоби, у наркоманском делиријуму, више пута јавно пред свима пољубио руку. Њихово признање после берлинског НАТО-квислиншког самита да уколико не испуне очекивања и све налоге својих западних татора, могу да очекују даље понижавања од стране највећих светских зликоваца, јасно показује колике су размере вазалско-послушничког односа јадне и бедне српске опозиције према креаторима тзв. новог светског поретка. Степен неурачунљивости Вука Драшковића, вође српског параноичног покрета обнове сваким даном је све већи и већи. Опасно угроженог менталног здравља, Драшковић инструментализован од западних сила у Цариграду је добио налог да пласира небулозну причу о „државном тероризму”, лажно оптужујући државне органе и српске патриоте за терор и насиље, методе својствене управо њему и странци на чијем се челу на-

лази. И седница главног одбора СПО-а је показала да потпуно избезумљени људи претендују да воде ову државу и народ. Слепо послушни свом лидеру, исфрустрирани, умишљени, психички растројени и неуравнотежени, припадници СПО-а, у свом очају због очигледног суноврата пронатовске политике коју воде, служећи се најгорим могућим измишљотинама, клеветањима и неаргументованим нападима, покушавају да вербалним атаком на Српску радикалну странку скрену пажњу са свог издајничког, корупционашког и криминалног деловања, по коме су припадници СПО-а, следбеници чешко-америчког подрепаша Вука Драшковића препознатљиви широм свих српских земаља. Управо они се боје истине, основно средство њихове комуникације је гола лаж, доказани цензори, узурпатори медија и уцењивачи из СПО-а никако да схвате да је у српском народу име њихове странке синоним за превртљивост, пљачку, предају и превару, нагласила је Наташа Јовановић. Учесће челника вероломног СПО-а у тзв. трилатералној комисији, америчке администрације, европске уније и српске НАТО-опозиције, још једна је потврда да Американци у покушају разбијања и спровођења нових модалитета, унутрашње агресије на нашу земљу, поред НАТО јуришника из СЗП - савеза за поробљавање Србије, и даље рачунају на другопозивце из Драшковићевог српског покрета обмане. Трилатерално деловање убица српске деце из Америке и Европе и српске издајничке опозиције, већ је виђен чин, овога пута реч је само о још једној званичној потврди њихових нескривених веза у циљу убрзане реализације заједничког пројекта рушења наше државе, чему се и на даље мора-

мо одлучно супротставити. Целокупна српска квислиншка опозиција окупљена је око заједничке платформе уништења Србије и СРЈ, која је усвојена и усаглашена у Берлину по диктату светских моћника. Непремостиви јаз између српских петоколониша и нашег народа још је већи од некадашњег берлинског зида. Са једне стране јасно се препознају носиоци патриотске, одговорне и државничке политике, коју воде представници Владе народног јединства Републике Србије, а са друге стране дистанцирани од свог сопственог народа омражени квислинзи из српске опозиције, берлинске пудлице на ланцу својих НАТО-газда, речи су Наташе Јовановић.

Шумадијски окружни и Градски одбор Српске радикалне странке у Крагујевцу најоштрије осуђују одлуку шиптарског саборца и саучесника у злочинима над Србима, Бернара Кушнера, да формира некакво „привремено административно веће Косова”, што представља легализацију тежњи тог познатог србомрсца да потпуно отргне Косово и Метохију из државно-правног поретка Србије и СР Југославије.

Тај, најновији криминални акт у режији светских злотвора апсолутно је правно ништаван, то је чита финализиција монструозног плана светских моћника да устоличе шиптарске бандите и терористе као нову, фашисоидну власт на Косову и Метохији. Под плаштом тзв. Уједињених нација окупаторске снаге КФОР-а и УНМИК-а врше озваничење успостављеног расистичког поретка у јужној српској покрајини. Самовољним потписивањем споразума о новој нацистичкој власти са шиптарским терористичким лидерима, злочинцима, Тачијем, Руговом и Ђосјом окупациони управник Кушнер подстиче

даљи прогон, геноцид и етничко чишћење Срба под заставом тешко и неповратно компромитованих Уједињених нација. Последице спровођења такве зликовачке политике су свакодневна убиства, пљачке отмице и паљевине српске имовине и светиња, за шта директну одговорност сносе Кушнер и његови послушници који чине све да потпуно изврше албанизацију вековне српске земље, Косова и Метохије. Упркос чињеници да светски моћници интензификују злочиначко деловање у остваривању својих тоталитарних циљева, ми српски радикали смо уверени да ће српски народ истрајати, као много пута у својој историји и очувати своју слободу, независност, национално достојанство и одбранити виталне националне интересе, у првом реду повратак Косова и Метохије под контролу наше државе. За наш народ и државу потпуно су ништавни сви сепаратистички акти, донети од стране УНМИК-а и КФОР-а или шиптарских бандита. Све то служи само за задовољавање болесних амбиција највећих светских хохштаплера, злочинаца и масовних убица, истакла је Наташа Јовановић. Српски народ који је први прозрео злочиначке, поробљивачке намере тзв. новог светског поретка и први страдао због одбране своје најдрагоценије светиње, слободе, спреман је и даље да се одушире белосветским злоторима и свему што припремају. Шумадијски и крагујевачки радикали су уверени да ће и наша земља у блиској будућности постати пуноправни члан братског савеза Русије и Белорусије и да је трагична судбина српског народа пробудила све правдољубиве народе у свету да се супроставе опасном развоју америчког хегемонизма. У чврстој вези и односима са Русијом и Белорусијом, кроз процес уједињења, који је почео потписивањем договора о формирању Савезне државе Русије и Белорусије, стаћемо на пут намерама светских силедија да униште српску државу, рекла је Наташа Јовановић.

## ЗА ЛЕПШИ ПОГЛЕД НА СРБИЈУ

Министар из редова Српске радикалне странке у Влади народног јединства Републике Србије, др Бранислав Блажић отворио је у просторијама Природно-математичког факултета, Универзитета у Крагујевцу први јавни акваријум у нашој земљи. Пројекат који је покренут на Институту за биологију ПМФ-а од почетка је подржало Министарство за заштиту животне средине, на челу са министром Блажићем које је досадашњим издвајањем и упућивањем 130.000,00 дин., омогућило изградњу овог „воденог света”. На преко 200 м<sup>2</sup> изложено је више од 350 акваријума чија укупна запремина износи 30.000 литара. Посетиоци могу видети живи свет копнених вода, како наше земље и Балканског полуострва, тако и тропских и суптропских подручја (Африке, Јужне Америке, Азије...). У акваријумима и акватеријумима живе различите биљне и животињске врсте. У оквиру акваријума је и мрестилиште у коме се размножавају и чувају ретке и угрожене врсте риба. Ту је и лабораторија за научно-експериментални рад из области екологије и заштите водених екосистема.

Отварајући овај, несумњиво јединствен објекат у нашој земљи, који представља и значајан елемент у туристичкој понуди града Крагујевца, др Бранислав Блажић је рекао да је значај акваријума вишеструк и посебно је истакао образовни и научно-истраживачки карактер. И у 2000-тој години Министарство ће издвајањем новчаних средстава помоћи развој акваријума, као и што бржу реализацију и изградњу „Ботаничке баште”, јединственог еколошког пројекта чију

израду већ финансира Министарство за заштиту животне средине.

Уочи посете министра Блажића нашем граду, Општински одбор Српске радикалне странке у Крагујевцу је у сарадњи са Министарством координисао еколошку манифестацију, акцију озелењавања и уређења простора Србије - јесен 99, под слоганом „ЗА ЛЕПШИ ПОГЛЕД НА СРБИЈУ”. Акција, у којој су по ко зна који пут на позив Министарства одбили да учествују представници распаднуте коалиције „Заједно”, носиоци локалне власти, спроведена је на зеленом простору око Економског и Правног факултета, где је засађено преко 200 садница које је поклонило Министарство. Осим чланова Српске радикалне странке у акцији су учествовали и професори, асистенти и студенти, као и припадници Војске Југославије из Крагујевачког корпуса. На тај начин је и кроз ову активност исказано јединство херојског српског народа, које је било присутно за све време зликовачке агресије НАТО на наш народ и државу.

Српски радикали, чланови Општинског одбора у Крагујевцу су својим великим залагањем и радом на реализацији пројекта „Акваријум”, као и спровођењем еколошких акција у граду показали и овим путем како се отацбина воли, негује и чува и да су спремни да омогуће грађанима, за разлику од неспособне, бахате и однарођене садашње локалне власти, знатно боље животне услове, служећи се принципима одговорности, дисциплине, чиме ће се створити механизми за преко потребно очување животне средине.

Општински одбор Српске радикалне странке обавештава симпатизере да могу да се учлане радним данима од 9 до 14 и од 18 до 20 у просторијама Странке ул. Главна 110, тел. 331 151